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Wyjaśnienie do siwz na zadanie: 

 „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, 

Warcka w Sieradzu” 
 

 

Powiat Sieradzki  informuje, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na zadanie: „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, 

Warszawska, Warcka w Sieradzu” wpłynęło zapytanie do treści specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia: 

 

Treść zapytania: 

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy obsługa konserwatorska przy realizacji kontraktu leży 

po stronie Wykonawcy? 

Odpowiedź zamawiającego: 
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Wyjaśnienie siwz na zadanie: 

 „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka,  

Warszawska, Warcka w Sieradzu” 

 
Powiat Sieradzki, 98-200 Sieradz,  Plac Wojewódzki 3, informuje, że w prowadzonym 
postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: „Przebudowa i zagospodarowanie 
ulicy Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, Warcka w Sieradzu”, ze w dniu 23.03.2012 r. wpłynęło 
zapytanie do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 
 
Treść zapytania: 

W pkt. 12.3.2. SIWZ Zamawiający wymaga by Wykonawca zrealizował minimum 2 zadania 
polegające na remoncie, kompleksowej przebudowie bądź budowie drogi publicznej lub placów 
publicznych o powierzchni nie mniejszej niż 8.000 m2 , w zakres których wchodziło wykonanie 
nawierzchni z kostki granitowej o powierzchni minimum 5.000 m2 , budowa lub przebudowa 
infrastruktury technicznej – kanalizacyjnej (sanitarnej lub deszczowej)  
i elektrycznej (elektroenergetycznej lub oświetleniowej), położonych w obrębie obszarów objętych 
strefą ochrony konserwatorskiej o wartości nie mniejszej niż 3.000.000 zł  (dla każdego zadania 
oddzielnie).  
 
Nasze pytanie: 
 
Czy zamawiający uzna spełnienie w/w warunku jeżeli Wykonawca przedstawi wykonanie drogi 
publicznej lub placów publicznych z płyt kamiennych porfirowych i kostki kamiennej porfirowej? 
 
 
Wobec ww. zapytania Zamawiający wprowadził modyfikację do treści SIWZ. 
  
 
W załączeniu modyfikacja siwz. 
 
Wykonanie z płyt kamiennych porfirowych nie spełni oczekiwań zamawiającego. 
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Modyfikacja specyfikacji istotnych warunków zamówienia na zadanie: 

 „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, 

Warcka w Sieradzu” 
Działając w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający – Powiat 

Sieradzki, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3 dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych 

warunków zamówienia na zadanie  „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, 

Warszawska, Warcka w Sieradzu” 

w pkt 12.3 Opis sposobu dokonywania oceny spełniania warunków ppkt 12.3.2. Posiadanie wiedzy i 
doświadczenia dopisuje się: 
W przypadku gdy wykonawca nie jest w stanie udokumentować wszystkich branż wykonanych  
w jednym zadaniu, dopuszcza  się wykazanie łącznie z robotami drogowymi wykonanie robót 
branży kanalizacyjnej i elektrycznej w oddzielnych przedsięwzięciach zrealizowanych również  
w strefie ochrony konserwatorskiej. Suma wszystkich robót  składających się na jedno zadanie  
musi odpowiadać wymaganej kwocie tj. 3.000.000,00 zł.  
Każda wykazana robota z branży kanalizacyjnej i elektrycznej podlega jednokrotnemu zaliczeniu. 
 
Ponadto w wyniku zapytania do siwz wprowadza się modyfikację pkt 13.3.ppkt 13.3.2. tj. : 
 
W siwz jest:  
(…) wykonanie nawierzchni z kostki granitowej o powierzchni minimum 5.000 m2 (…). 
 
Zmienia się na: 
(…)  wykonanie nawierzchni z kostki kamiennej o powierzchni minimum 5000 m2 (…). 
 
 
Z uwagi na powyższe ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert. 
Termin składania ofert: 12.06.2012 r. godz. 0950 

Termin otwarcia ofert:  12.06.2012 r. godz. 10oo 

 

Ponadto  ulega zmianie opis na opakowaniu oferty, który otrzymuje brzmienie: 
„Przebudowa i zagospodarowanie ulic Kościuszki, Kolegiackiej, Warckiej i Warszawskiej  
w Sieradzu” „Nie otwierać przed dniem 12.06.2012 r. godz. 10oo . 
 
Pozostałe zapisy siwz  pozostają bez zmian. 
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Zmiana ogłoszenia  

na zadanie:  „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy  
Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, Warcka w Sieradzu” 

 
 
Z uwagi na zmianę treści siwz na zadanie: :  „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy  
Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, Warcka w Sieradzu” ulega zmianie ogłoszenie o zamówieniu. 
 
 W pkt 13.3. pakt 13.3.2. jest: 
 
Ocena dokonana zostanie poprzez sprawdzenie, czy Wykonawca zrealizował należycie  w okresie 
ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności 
jest krótszy – w tym okresie minimum 2 zadań polegających na remoncie, kompleksowej 
przebudowie bądź budowie drogi  publicznej   lub placów publicznych o powierzchni nie mniejszej 
niż 8.000 m2., w zakres których wchodziło  wykonanie nawierzchni z kostki granitowej  o powierzchni 
minimum 5.000 m 2 , budowa lub przebudowa  infrastruktury technicznej – kanalizacyjnej (sanitarnej 
lub deszczowej) i elektrycznej (elektroenergetycznej lub oświetleniowej), położonych w obrębie 
obszarów objętych strefą ochrony konserwatorskiej o wartości nie mniejszej niż 3.000.000,00 zł (dla 
każdego zadania oddzielnie),. 
Dokumentem potwierdzającym należyte wykonanie robót może być protokół odbioru końcowego 
wykonanych robót lub referencje wystawione przez Zamawiającego, zawierające informacje 
wskazujące na spełnienie ww. parametrów. 
W przypadku wykonawców, którzy przedstawią dokument, potwierdzający wartość wykonywanych 
robót w walutach innych niż PLN, zamawiający przeliczy wartość brutto tych robót po średnim kursie 
NBP z dnia ukazania się ogłoszenia o zamówieniu. 
 
Dopisuje się: 
 
W przypadku gdy wykonawca nie jest w stanie udokumentować wszystkich branż wykonanych  
w jednym zadaniu, dopuszcza  się wykazanie łącznie z robotami drogowymi wykonanie robót 
branży kanalizacyjnej i elektrycznej w oddzielnych przedsięwzięciach zrealizowanych również  
w strefie ochrony konserwatorskiej. Suma wszystkich robót  składających się na jedno zadanie  
musi odpowiadać wymaganej kwocie tj. 3.000.000,00 zł.  
Każda wykazana robota z branży kanalizacyjnej i elektrycznej podlega jednokrotnemu zaliczeniu. 
 
Zmienia się: 
(…) wykonanie nawierzchni z kostki kamiennej o powierzchni minimum 5000 m2. 
 
W pkt 17 jest: 
 



Miejsce i termin składania ofert: Powiatowy zarząd Dróg, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3, 
pokój 515 do dnia 30.05.2012 r. godz. 0950. 
 
Zmienia się: 
 
Miejsce i termin składania ofert: Powiatowy Zarząd Dróg, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3, 
pokój 515 do dnia 12.06.2012 r. godz. 0950 . 
 
W pkt 18 jest: 
 
Miejsce i termin otwarcia ofert: Powiatowy Zarząd dróg, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3, pokój 
519 dnia 30.05.2012 r. godz. 10oo . 
 
Zmienia się:  
 
Miejsce i termin otwarcia ofert: Powiatowy Zarząd dróg, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3, 
pokój 519 dnia 12.06.2012 r. godz. 10oo . 
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Wyjaśnienie siwz na zadanie: 

 „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, 

Warcka w Sieradzu” 
Powiat Sieradzki, 98-200 Sieradz,  Plac Wojewódzki 3, informuje, że w prowadzonym 
postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: „Przebudowa i zagospodarowanie 
ulicy Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, Warcka w Sieradzu” wpłynęło zapytanie do treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia: 
 

Treść zapytania: 

Zgodnie z formularzem 2.2. załączonym do specyfikacji należy podać kwotę (w zł) za wykonanie 
zadania pn: Roboty elektryczne – Modernizacja oświetlenia ulicznego i usunięcie kolizji  
z istniejącymi sieciami energetycznymi finansowane przez Gmine Miasto Sieradz – ulica 
Warszawska i Warcka. W związku z tym prosimy o załączenie do dokumentacji kosztorysu 
ofertowego dotyczącego wyżej wymienionego zadania, ponieważ nie ma go na stronie 
Zamawiającego. 
 
Odpowiedź zamawiającego: 
 
W dniu 21.05.2012 r. ww. kosztorys został umieszczony na stronie zamawiającego 
bip-pzd.spsieradz.finn.pl 
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Powiat Sieradzki  informuje, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na zadanie: „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, 

Warszawska, Warcka w Sieradzu” w dniu 23.05.2012 r. wpłynęło zapytanie do treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia. 

W załączeniu przesyłam złożone zapytania celem ustosunkowania się autora dokumentacji do ich 
treści. 
 Z uwagi, iż zamawiający zobowiązany jest na zadane pytania udzielić odpowiedzi  

niezwłocznie, proszę o wyjaśnienie przedstawionych wątpliwości w terminie do 25.05.2012 r. 

(dotyczy pkt 2-9, 11-16). 

W przypadku dokonania zmian w przedmiarze robót, proszę o ujednolicenie kosztorysów 

ofertowych i przedmiaru robót. 

 

W załączeniu: 

Treść zapytań 
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Wyjaśnienie do siwz na zadanie: 

 „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka,  

Warszawska, Warcka w Sieradzu” 
 

Powiat Sieradzki  informuje, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na zadanie: „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, 

Warszawska, Warcka w Sieradzu” w dniu 23.05.2012 r. wpłynęło zapytanie do treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia: 

 
Treść zapytania 1 

W opisie technicznym dot. „Przebudowa i zagospodarowanie ul. Kolegiackiej w Sieradzu wraz  
z budową kanalizacji sanitarnej” Zamawiający powołuje się na Warunki Techniczne wydane przez 
MPWiK Sp. z o. o. TWB 311/035/2009 z dnia 11.03.2009. Zwracamy się z prośbą do 
Zamawiającego o udostępnienie w/w Warunków Technicznych. 
Odpowiedź zamawiającego: 
W załączeniu Warunki techniczne wydane przez MPWiK sp. z o.o. TWB 311/035/2009 z dnia 
11.03.2009. 
 
 Treść zapytania 2 

W dokumentacji przetargowej dotyczącej: „Przebudowa i zagospodarowanie ul. Kolegiackiej w 
Sieradzu wraz z budową kanalizacji sanitarnej” brak jest profilów przykanalików WD2, WD4, 
WD5, WD6, WD7, WD8, WD9, WD11. Prosimy o przekazanie Wykonawcom powyższego zakresu 
dokumentacji jako elementu SIWZ niezbędnego do przygotowania oferty przetargowej. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Treść niniejszego zapytania przekazano projektantom, którzy udzielili odpowiedzi cyt. 
„Zdaniem projektanta na podstawie informacji znajdujących się w dokumentacji w postaci 
schematu wpustu wraz z rzędnymi oraz rzędnych na mapie sporządzenie oferty jest możliwe”. 
Treść udzielonej przez projektanta odpowiedzi należy traktować jako odpowiedź Zamawiającego na 
zapytanie do siwz. 
 

Treść zapytania 3 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o udostępnienie Dokumentacji Geotechnicznej. 
Odpowiedź zamawiającego: 
W załączeniu  dokumentacja geotechniczna. 
Treść zapytania 4 

W przedmiarze robót : „Przebudowa i zagospodarowanie ul. Kolegiackiej w Sieradzu wraz  
z budową kanalizacji sanitarnej”. Roboty ziemne i montaż przykanalików kanalizacji deszczowej 



pkt 1.2 Montaż wypustków i studzienek kanalizacji deszczowej; poz. 14 d.1.2  KNR – W 2-18 
0524-01 Studzienki ściekowe uliczne betonowe o śr. 500 mm z osadnikiem i syfonem, widnieje 
wartość 12 szt., natomiast wg Dokumentacji projektowej – 11 szt. Prosimy Zamawiającego  
o wyjaśnienie rozbieżności oraz o przekazanie przedmiaru robót z prawidłową ilością. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Ilość wpustów na ulicy Kolegiackiej wynosi 8 szt. , natomiast na ulicy Warszawskiej 12 szt. 
 

Treść zapytania 5  

W przedmiarze robót: „Przebudowa i zagospodarowanie ul. Kolegiackiej w Sieradzu wraz z budową 
kanalizacji sanitarnej” Roboty ziemne i montaż przykanalików kanalizacji deszczowej pkt 1.2 
Montaż wypustów i studzienek kanalizacji deszczowej; poz. 15 d.1.2  KNR – W 2-18 0513-01 
Studnie rewizyjne z kręgów betonowych o śr. 1000 mm w gotowym wykopie o głębok. 3 m, 
widnieje wartość 6 szt., natomiast wg Dokumentacji projektowej – 5 szt. Prosimy Zamawiającego  
o wyjaśnienie rozbieżności oraz o przekazanie przedmiaru robót z prawidłową ilością. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Ilość studni dla przebudowy kanalizacji sanitarnej o śr. Ø 1000 w ul. Kolegiackiej powinna wynosić 
5 szt. 
 
Treść zapytania 6 
W przedmiarze robót na kanalizację sanitarną w ul. Warszawskiej liczba studni fi 1000 wynosi  
5 szt. natomiast z profilu zamieszczonego przez Zamawiającego na kanalizację sanitarną w ul. 
Warszawskiej liczba studni fi 1000 wynosi 6. Prosimy Zamawiającego o jasne sprecyzowanie ile 
studni należy przyjąć do wyceny. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Ilość studni dla przebudowy kanalizacji sanitarnej o średnicy Ø 1000 w ulicy Warszawskiej 
powinna wynosić 6 szt. 
 
Treść zapytania 7 

W przedmiarze robót na kanalizację sanitarną w ul. Kolegiackiej liczba studni fi 1000 wynosi 6 szt. 
oraz liczba studni fi 630 wynosi 4 szt., natomiast z profilu zamieszczonego przez Zamawiającego na 
kanalizację sanitarną w ul. Kolegiackiej liczba studni fi 1000 wynosi 5, a liczba studni fi 630 wynosi 
5 szt. Prosimy Zamawiającego o jasne sprecyzowanie ile studni należy przyjąć do wyceny. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Ilość studni  dla przebudowy kanalizacji sanitarnej o średnicy Ø 1000 w ul. Kolegiackiej powinna 
wynosić 5 szt., natomiast studni Ø 630 powinna wynosić 5 szt. 
 

Treść zapytania 8 

W przedmiarze robót na kanalizację sanitarną w ul. Kolegiackiej łączna długość rur PVC DN 200 
wynosi 218,5 m, natomiast z profilu zamieszczonego przez Zamawiającego na kanalizację sanitarną 
w ul. Kolegiackiej liczba łączna długość rury PVC DN 200 wynosi 200 m. Prosimy Zamawiającego 
o jasne sprecyzowanie ile wynosi łączna długość rury PVC DN 200. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Ilość rur w ul. Kolegiackiej dla kanalizacji sanitarnej PVC DN200 z profilu wynosi 200+18,5 na 
odcinku S2-S2.1 
 
Treść zapytania 9 

W przedmiarze robót na kanalizację sanitarną w ul. Kolegiackiej łączna długość rur PVC DN 200 
wynosi 31 m, natomiast z profilu zamieszczonego przez Zamawiającego na kanalizację sanitarną  



w ul. Kolegiackiej liczba łączna długość rury PVC DN 160 wynosi 42,5 m. Prosimy Zamawiającego 
o jasne sprecyzowanie ile wynosi łączna długość rury PVC DN 160. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Ilość rur w ul. Kolegiackiej dla kanalizacji sanitarnej PVC DN160 z profilu wynosi 
8,0+5,0+5,0+2,5+2,5+2,5+5,5=31,0m 
 
Treść zapytania 10 

Zgodnie z zapisem SIWZ pkt 5.3 przydatne materiały z rozbiórki robót finansowanych przez Gminę 
Miasto Sieradz zostaną przekazane na teren wskazany przez Miasto Sieradz. Prosimy o określenie 
miejsca (odległości) do którego należy te materiały odwieźć. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Przydatne materiały z rozbiórki robót finansowanych przez Gminę Miasto Sieradz składowane będą 
na terenie miasta Sieradz w odległości nie większej niż 5 km. 
 
Treść zapytania 11 

Zgodnie z dokumentacją techniczną branży drogowej – opis technicznej, jako założenie do 
projektowania przyjęto podłoże G1, w związku z czym prosimy o udostępnienie dokumentacji 
geotechnicznej, na podstawie której Projektant przyjął takie założenie do projektu. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Należy traktować wiążące zapisy projektu wykonawczego tj. G2/G3 oraz wzmocnienie warstwą  
gr 20cm gruntobetonu 2,5 Mpa(zgodnie z decyzją środowiskową wykluczono możliwość 
stosowania wyrobów i materiałów hutniczych i wielkopiecowych w tym mieszanki betonów). 
 
Treść zapytania 12 

Czy Zamawiający dopuszcza do zastosowania jako materiał na podbudowę z kruszywa 
stabilizowanego mechanicznie trawertyn. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Należy stosować kruszywa średniotwarde pochodzenia głębinowego, a ponadto kruszywa te muszą 
spełniać wymagania specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót a w szczególności 
przytoczonych norm w zakresie podbudowy tłuczniowej. Skały trawertynowe należą do grupy skał 
osadowych. 
 
Treść zapytania 13 

Prosimy o ujednolicenie, w przedmiarze jest „chodniki z płyt kamiennych na posypce piaskowej”, 
na rysunku przekroju konstrukcyjnego jest „7 – podsypka cementowo – piaskowa 1-4 grubości 2-5 
cm”, w ST jest „podsypka cementowo – piaskowa grubości 3 cm”. Prosimy o ujednolicenie 
materiału i grubości na podsypkę. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Zapis 2-5 obejmuje tolerancję przy wykonaniu podbudowy tłuczniowej. Należy przyjąć 3 cm  
z możliwością lokalnego zmniejszenia do 2 cm i zwiększenia do 5 cm. (podsypka cementowo 
piaskowa w proporcji 1:4). 
 
Treść zapytania 14 

Na rysunku przekroju konstrukcyjnego jest „warstwa mrozoochronna z gruntobetonu o R=2,5 MPa 
o gr. 20 cm”, natomiast w opisie technicznym jest „warstwa mrozoochronna z gruntu 
stabilizowanego cementem o R=5 MPa”. Prosimy o jednoznaczne określenie materiału na warstwę 
mrozoochronną. 
Odpowiedź zamawiającego: 
Jak w pkt 11. 



 
Treść zapytania 15 

W dokumentacji przekazanej przez inwestora znajdują się słupy ozdobne i oprawy firmy Art – 
Metal. Czy inwestor dopuszcza użycie tych materiałów od innych producentów, a jeśli tak, to jakie 
parametry powinny one spełniać? 
Odpowiedź zamawiającego: 
Wskazane w projekcie lampy oświetleniowe mogą pochodzić od różnych producentów. Muszą one 
spełniać parametry: 
 
- właściwości techniczne :moc źródła światła – 250W, konstrukcja słupa – stalowa ocynkowana  
i malowana farbą dekoracyjną w kolorze czarnym, ramiona stalowe  pomalowane farbą dekoracyjną 
w kolorze czarnym, klosze – szklane 
- właściwości wizualne: zachowanie kształtu, formy i estetyki takiej jak na rysunku. Zastosowany 
model musi być podobny do modeli ustawionych na ulicach starego miasta  Sieradz. 
 
Treść zapytania 16 
W przedmiarze znajdują rury SVA110. Ponieważ są one przeznaczone do przestrzeni otwartych, czy 
inwestor dopuszcza zastosowanie w wykopach ich odpowiedników czyli rur A110PS? 
Odpowiedź zamawiającego: 
Dopuszcza się zmiany wskazanych rur o parametrach nie gorszych niż rur zaprojektowanych. 
 
Treść zapytania 17 
Prosimy o zmianę zapisu SIWZ Rozdział 1 punkt 12 Warunki udziału w postępowaniu oraz opis 
sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków – posiadanie wiedzy i doświadczenia – 
wykazanie: „2 zadań polegających na remoncie, kompleksowej przebudowie bądź budowie drogi 
publicznej lub placów publicznych o powierzchni nie mniejszej niż 8000 m², w zakres których 
wchodziło wykonanie nawierzchni z kostki granitowej o powierzchni minimum 5000 m², budowa 
lub przebudowa infrastruktury technicznej – kanalizacyjnej (sanitarnej lub deszczowej)  
i elektrycznej (elektroenergetycznej lub oświetleniowej), położonych w obrębie obszarów objętych 
strefą ochrony konserwatorskiej o wartości nie mniejszej niż 3.000.000,00 zł (dla każdego zadania 
oddzielnie)”. Zapis taki wskazuje, że przetarg kierowany jest do ograniczonej liczby Wykonawców. 
Odpowiedź zamawiającego: 
W dniu 21.05.2012 Zamawiający dokonał modyfikacji siwz w tym pkt. 12.3 . Modyfikacja w dniu 
21.05.2012 zamieszczona została na stronie internetowej Zamawiającego bip-pzd.spsieradz.finn.pl 
Wymagane przez zamawiającego warunki mają na celu wybór wykonawcy posiadającego 
odpowiednio duże doświadczenie  i kwalifikacje, gwarantujące prawidłowe i sprawne wykonanie 
zamówienia. 
 
Treść zapytania 18 i 19 

Czy Zamawiający posiada prawomocne i ostateczne pozwolenie na budowę/zezwolenie na 
realizację inwestycji drogowej? 
Prosimy o przekazanie pozwolenia na budowę/zezwolenia na realizację inwestycji drogowej lub 
potwierdzenia, że Zamawiający dokonał zgłoszenia. 
Odpowiedź zamawiającego: 
W załączeniu pozwolenia na budowę nr AB.7351/699/2009, AB.7351/807/2009, 
AB.7351/808/2009. 
 
Treść zapytania 20 i 21 

Prosimy o przekazanie prawomocnego zezwolenia na usunięcie wszystkich drzew i krzewów 
przeznaczonych do wycinki w związku z realizacją inwestycji. 



 
W przypadku, gdy Zamawiający na chwilę obecną nie dysponuje aktualną decyzją zezwalającą na 
wycinkę drzew i krzewów, zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że zgodnie z Art. 83 pkt 1 i Art. 
84 pkt 1 Ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz.U.09.151.1220 j.t.), uzyskanie 
decyzji zezwalającej na wycinkę drzew i krzewów oraz pokrycie ewentualnych opłat 
administracyjnych z tytułu wycinki znajduje się po stronie Zamawiającego. 
Odpowiedź zamawiającego: 
W załączeniu decyzja  nr WIK/O/7635/175/09 wycinkę drzew. 
 
Treść zapytania 22 

Czy była wykonywana ocena oddziaływania na środowisko? Prosimy o przekazanie decyzji  
o środowiskowych uwarunkowaniach. 
Odpowiedź zamawiającego: 
W załączeniu decyzja nr WIK/O.7624-32/10/09 o środowiskowych uwarunkowaniach inwestycji. 
 
Treść zapytania 23 

Proszę o sprecyzowanie § 12 ust. 1 przez wskazanie czy Zamawiający przez określenie wysokości 
odszkodowania za odstąpienie od umowy z przyczyn tkwiących po stronie Wykonawcy rozumie 
instytucję odszkodowania czy kary umownej w rozumieniu ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. 
Kodeks Cywilny. 
Odpowiedź zamawiającego: 
W § 12 ust. 1 wzoru umowy wyraz „odszkodowania” zastępuje się  „kary umownej”. 
 
Wobec powyższego § 12 ust. 1 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: 
 
W przypadku odstąpienia od niniejszej umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn tkwiących 
po stronie Wykonawcy, Wykonawca jest zobowiązany zapłacić tytułem kary umownej 10% ceny 
umownej dla każdej ze stron reprezentujących Zamawiającego w wysokości procentowego 
(zaokrąglonego do pełnych procentów) udziału tych stron w finansowaniu przedmiotu umowy. 
 
W § 12  wzoru umowy dodaje się ust. 5 o brzmieniu: 
 
 W przypadku gdy wysokość szkody przewyższa wartość kary umownej, Zamawiający zastrzega 
sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego przewyższającego wysokość kar umownych do 
wysokości rzeczywiście poniesionej szkody na  zasadach ogólnych określonych w kodeksie 
cywilnym. 
 
Załączniki do ww. wyjasnień: 
1) pozwolenia na budowę: AB.7351/699/2009, AB.7351/807/2009, AB.7351/808/2009. 
2) pozwolenie na wycinkę drzew WIK/O/7635/175/09 
3) decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach nr WIK/0.7624-32/10/09 
3) warunki techniczne TWB 311/035/2009 
4) dokumentacja geotechniczna 
5) przedmiary robót i kosztorysy ofertowe 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

SP.3431.12.2012       Sieradz 04.06.2012 r. 

 

Wyjaśnienie do siwz na zadanie: 

 „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka,  

Warszawska, Warcka w Sieradzu” 
 
 
 W nawiązaniu do  wyjaśnień z dnia 30.05.2012 r.  do siwz  na zadanie: „Przebudowa  
i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, Warcka w Sieradzu” w załączeniu 
przekazuję właściwe kosztorysy ofertowe na: 
 
- Instalacje sanitarne-kanalizacja sanitarna ul. Kolegiacka 
- Instalacje sanitarne-kanalizacja sanitarna ul. Warszawska i Warcka 
Pozostałe kosztorysy załączone do siwz pozostają bez zmian. 
 
W związku z powyższym ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert. 
Termin składania ofert: 15.06.2012 r. godz. 0950 

Termin otwarcia ofert: 15.06.2012 r. godz. 10oo 

 

Ponadto ulega zmianie opis na opakowaniu oferty, który otrzymuje brzmienie: 
„Przebudowa i zagospodarowanie ulic Kościuszki, Kolegiackiej, Warckiej i Warszawskiej  
w Sieradzu” „Nie otwierać przed dniem 15.06.2012 r. godz. 10oo „. 
 
 
 
Załączniki: 

1) Kosztorys ofertowy- Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kolegiackiej w Sieradzu wraz  
z budową kanalizacji sanitarnej 
Branża instalacje sanitarne-kanalizacja sanitarna 

 
2) Kosztorys ofertowy – Przebudowa i zagospodarowanie ulicy warszawskiej i Warckiej  

w Sieradzu wraz z budową kanalizacji sanitarnej 
Branża instalacje sanitarne – kanalizacja sanitarna  
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
SP.3431.12.2012       Sieradz, 04.06.2012 r. 

 
Zmiana ogłoszenia  

na zadanie:  „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy  
Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, Warcka w Sieradzu” 

 
 
Z uwagi na zmianę treści siwz na zadanie: :  „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy  
Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, Warcka w Sieradzu” ulega zmianie ogłoszenie o zamówieniu. 
 
 
W ogłoszeniu jest: 
 
Miejsce i termin składania ofert: Powiatowy zarząd Dróg, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3, 
pokój 515 do dnia 12.06.2012 godz. 0950. 
 
 
Zmienia się: 
 
Miejsce i termin składania ofert: Powiatowy Zarząd Dróg, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3, 
pokój 515 do dnia 15.06.2012 r. godz. 0950 . 
 
W ogłoszeniu  jest: 
 
Miejsce i termin otwarcia ofert: Powiatowy Zarząd dróg, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3, pokój 
519 dnia 12.06.2012 r. godz. 10oo . 
 
 
Zmienia się:  
 
Miejsce i termin otwarcia ofert: Powiatowy Zarząd dróg, 98-200 Sieradz, Plac Wojewódzki 3, 
pokój 519 dnia 15.06.2012 r. godz. 10oo . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
SP.3431.12.2012       Sieradz, 06.06.2012 r. 

 

 

Wyjaśnienie do siwz na zadanie: 

 „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, Warszawska, 

Warcka w Sieradzu” 
 

 

Powiat Sieradzki  informuje, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na zadanie: „Przebudowa i zagospodarowanie ulicy Kościuszki, Kolegiacka, 

Warszawska, Warcka w Sieradzu” wpłynęło zapytanie do treści specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia: 

 

Treść zapytania: 

W związku z brakiem w przedmiarach robót drogowych podstaw wyceny proszę o ustosunkowanie 

się do zapisu w SIWZ punkt 20.2. „Samodzielne wprowadzenie przez Wykonawcę zmian w 

kosztorysie ofertowym skutkować będzie odrzuceniem oferty” 

 

Odpowiedź zamawiającego: 

W przedmiarach robót oraz kosztorysach ofertowych w kolumnie 2 podana jest podstawa wyceny. 

 Wykonawca winien opracować kosztorysy ofertowe zgodnie z drukami załączonymi do siwz.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 


